

# 深刻领会重要讲话精神 毫不松懈推进各项重点工作

佛山高新区(狮山镇)学习宣传贯彻十九届三中全会精神和习近平总书记重要讲话精神

## 学习宣传贯彻 十九大精神

4月4日,佛山高新区(狮山镇)召开学习宣传贯彻党的十九届三中全会精神和习近平总书记在参加十三届全国人大一次会议广东代表团审议时的重要讲话精神宣讲会。佛山高新区管委会主任、南海区委副书记刘涛根在会议上强调,要深刻领会十九届三中全会精神和习近平总书记重要讲话精神内涵和实质,毫不松懈做好辖区各项重点工作。



宣讲会现场。

### 全面掀起贯彻落实热潮

会议要求,佛山高新区(狮山镇)广大党员干部要切实把思想和行动统一到十九届三中全会部署和习近平总书记重要讲话精神上来,在做到深刻领会、强化思想认识的同时,准确把握、提高政治站位;领导干部

要带头学习宣传贯彻,发挥表率作用,要将十九届三中全会精神和习近平总书记重要讲话精神作为党委中心组学习的重要内容,并以组织生活会、宣讲报告会、座谈研讨会等多种形式,精心组织广大党员干部开展学习,各办局、各社会管理处、各有关单位要各司其职,通过电子显示屏、广告牌等形式和载体,播放宣传标语等内容,做好户外宣传工作,全面掀起

贯彻落实热潮。刘涛根强调,佛山高新区(狮山镇)广大党员干部要以十九届三中全会精神和习近平总书记重要讲话精神为指引,进一步掀起真抓实干的热潮,全面贯彻、坚决落实“四个走在全国前列”,围绕产城人融合广佛副中心的战略定位和争创全国高新区20强目标,全力抓好党建引领、体制改革、科技创新等各项重点工作。要坚决摒弃不

求有功、但求无过的思想,坚决整治为官不为,把延安精神、红船精神和改革开放精神结合起来,不忘初心,牢记使命,以更大力度开创工作新局面,确保学习贯彻十九届三中全会精神和习近平总书记重要讲话精神落到实处。

### 340余人参与学习

会上,全国人大代表杨珍介绍了在两会期间履行全国人

大代表职责的经历和感受,生动地传达了习近平总书记参加广东代表团审议时的重要讲话精神,并对以习近平总书记为核心的党中央在全国两会中提出的重要方针和路线指引进行重点解读。

“有幸面对面聆听习近平总书记的谆谆教导,充分领略了总书记为国为民的人格魅力和博大精深的政治智慧,我十分激动!”杨珍结合个人参加全国“两会”的亲身体会,在会议中生动地传达了习近平总书记在广东代表团的重要讲话精神。

会议还邀请了佛山市委党校管理学教研部主任、教授曹大就《习近平谈治国理政》第二卷内容作专题授课。佛山高新区(狮山镇)联席会议全体成员、各社会管理处全体班子成员及部分镇级人大代表等共约340余人参与此次学习。

撰文/摄影 何万里

佛高区管委会主任、南海区委副书记刘涛根走进企业开展“暖春行动”

## 让企业完美体验一站式贴心服务

4月3日,佛山高新区管委会主任、南海区委副书记刘涛根带领佛山高新区投资促进局等相关部门走进佛山市迪赛纳科技有限公司(下称迪赛纳)、广东广特电气股份有限公司开展“暖春行动”,深入听取企业诉求。



刘涛根(左三)进企业开展暖春行动,听取企业诉求。

### 提醒企业做好发展规划

迪赛纳扎根佛高区18年,产品涵盖办公文具用品、人体工学办公家具以及整体办公空间解决方案,主要出口到欧美500强企业。近年来,公司通过采用工业机器人、自动控制系统为代表的智能装置的研发和产业化,大幅提高制造过程信息化水平,培育开发智能化生产线和数字化车间(工厂),实现产品工序缩减约50%。

目前该公司拥有焊接、冲压、弯管、码垛机器人应用120多台,规划机器人使用超过350台。公司员工从2006年的3000多人减少到2017年的650人,

产值逐年递增。2017年,公司实现销售收入达2.47亿元,税收约2674万元。

“去年产值达4500万美元,今年预计7500万美元,2019年预计达1.2亿美元。2020年计划上市。”佛山市迪赛纳科技有限公司总经理胡亚军表示,企业的发展离不开政府的暖心服

务,“很感谢暖春行动,让我们充分了解了扶持政策。企业很多时候都埋头发展,政府做好营商环境,做好人才、政策等服务,让我们可以安心发展。”

“虽然厂区租期还有5年,但企业的发展用地需要提前考虑,希望企业能够及时与政府沟通发展计划,如有增资扩产

意愿就尽快将土地的具体需求汇报,用最优的土地配置来满足优质项目的用地需求。”刘涛根对迪赛纳的智能化发展势头点赞,并指出企业需要未雨绸缪做好发展规划。

### 着力打造服务型政府

在走访调研中,除了增资扩产的土地问题外,上市、环保、人才等也是热议话题。广东广特电气股份有限公司目前正在筹备上市,刘涛根现场了解该公司发展情况和筹备情况。

广东广特电气股份有限公司成立于1993年,公司总部及各基地总占地面积达12万多平方米,是一家集电力设备研发、制造、销售的综合性集团化企业。经过多年的积累和发展,“广特电气”已具备高素质的人才梯队队伍、雄厚的技术研发实力、先进的检测设备、高效稳定的生产设备等软硬件设施。2017年,该公司实现销售收入

达4.3亿元,税收约2780万元。

“希望企业有诉求能第一时间与政府沟通,我们会认真对待企业提出的每一个诉求。”刘涛根表示,佛山高新区将竭尽所能帮助企业实现更好的发展,也通过企业的良性发展帮助佛高区宣传优质的营商环境。

“佛高区暖春行动将持续进行,走进企业,了解企业实际情况,把一些适合的惠企政策告知企业,帮扶促进企业更好发展。”佛山高新区投资促进局局长甘勇钊介绍,佛山高新区秉承“马上就办”的工作要求,在2018年开展“直接联系企业”及“联动服务企业”的工作中,着力打造服务型政府,高新区及狮山镇领导班子成员已挂点联系部分规模以上重点企业,在该部分企业之外,筛选建立“部门联动服务企业库”,将让企业完美体验“佛高区牌”一站式企业贴心服务。

撰文/摄影 何万里  
通讯员 钟云海